

## **Előterjesztés a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére**

**Tárgy:** Radványi László útvételi kérelme

### **Tisztelt Bizottság!**

Radványi László Szekszárd, Klapka ltp. 3. fszt. 2. szám alatti lakos azzal a kéressel fordult az Önkormányzathoz, hogy értékesítse számára a Rózsamáj utcának (96 hrsz.) a tulajdonát képező szekszárdi 89 hrsz-ú ingatlantól északra lévő részét. A vásárlás indokaként az alábbiakat írta levelében:

A közelmúltban megvásárolta a Rózsamáj u. 89 hrsz-ú telket. A telken megvásárlásakor – vélhetően – a szomszédok által odahordott szemét és több méter magas gaz volt. A telket rendbe tette, kitakarította (megjegyzem, hogy engedély nélkül építési törmelékot hordott a területre feltöltés gyanánt). A telek mellett lévő önkormányzati út egy mezőgazdasági földútra vezetett valamikor, azonban a földutat a termőföld tulajdonosai beszántották, ebből kifolyólag a kérdéses utat senki nem használja, a természetben nem megtalálható. Tekintettel arra, hogy a Rózsamáj u. zsákutca, kéri az Önkormányzatot, hogy az útnak a telke mellett lévő részét értékesítse számára, ezzel is megakadályozva azt, hogy a jövőben bárki a telkére, illetve annak környékére illegálisan szemetet hordjon.

A kérdéses útszakasz jelen helyzetben valójában csak a kérelmező telkének megközelítését szolgálja, azonban az újvárosi temető keletről történő megközelítése, valamint a termőföldek esetleges más célú hasznosítása kapcsán az érintett területek jövőbeni megközelítése érdekében nem támogatom az értékesítést.

Javaslom, hogy az út térképen jelölt részét adja át a kérelmező „kezelésébe” a város azzal, hogy az önkormányzat és a Parászta patak fenntartási munkáit végzők részére a mindenkori áthaladást biztosítani kell. Ezzel jogosult lenne a telke és az út lekerítésére, megakadályozva az illegális szemétkerakást.

A Bizottság kijelölt tagjai a közelmúltban KRESZ tábla kihelyezése kapcsán a kérdéses területet megtekintették.

Fentiek alapján kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

*Szekszárd, 2011. június 23.*

*Márcz László  
igazgatóság vezető*

## **Határozati javaslat**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága nem járul hozzá az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 96 hrsz-ú út (Rózsamáj u.) 89 hrsz-ú ingatlannal határos részének értékesítéséhez, Radványi László (Szekszárd, Klapka ltp. 3. fszt. 2.) erre irányuló kérelmét elutasítja.
2. A Bizottság lehetővé teszi, hogy kérelmező a kérdéses útszakaszt „kezelésbe” vegye és lezárja azzal a feltétellel, hogy az Önkormányzat, illetve a Parászta-patak fenntartási munkáit végzők részére a mindenkori áthaladást biztosítani kell.

***Határidő: 2011. július 15.***

***Felelős: Márcz László igazgatóság vezető***

